.
O=5—U—=ILYATL/ Hybﬁb“ '

I D—RRr A EERIAR

— IR

LUTOBRYMFIFHIZETAEEERIEX, §_TOA—5—
L—ILY AT LICERSNET,

Rexroth Roller Rail Systems [ & mEBE D& R TI,
HESLURYAMITORIE. BODFEFIL-STT
S, A=Y FIZDNTHERECEEFILS W
BEHRAHYET,

WYFHFSAT-U—ILDTITERE
O—5—HARL —)LER—5—50F+—T Ay o TOAIEE

FATEREPICKY, DATLDFENEMLET,
FAERENADORIHEESNTOSELUT THNIEF
TERENVATLEMICEZALEEIRRTEET,

RIUTAVTSF—TAYIIZkBL—ILDFETEEE

RIOUTAVTSoF—TayoOhRONRDEFEHALTO
—S—HART Oy I RUVO—5—HARL—ILDEEZES
heEL—ILEEELET,

L—ILDEEEHE

1. BE@MZFEALAELGLSZO0—5—HAFL —)LD
MEFEHERYMITET,

2. ;;E—E‘A-—j‘nvbl’aﬁI:’;"‘/r’wwr“—ﬁﬂwﬁh‘

3. XY TATSUF—TOavIDIRDAL—ILD BY 1+
TR OEEICEAHEEADO—S—50F—J 0Oy U%
ETICEAMALET,

4. BAYNWT—=UDNELWNTEERTET, A—5—HAK
L—ILEFHTREEHLELET.

5. XIUTAVTSoF—JayrEFERALTE—5—HAFK
L—ILERYGFITET -

ESZS U2 BT ED

Tomorrow Turns on

LISIC=-éex roth

A Bosch Company

A—5—L—ILY AT LISMABSE AN ZERINA T E
T, RSN HBREERT S5E (X, COREHERY
MRADEEIHYFEFA.

AxHBYHHRYTHF) OBE. O—5—HEE X0
—S—J F—JOvynHiEIckY. O—>—30F+—7
OvoHRO—5—H A RL—ILh b B AR A B YE
¥, O—5—52F—JTOvsABEFLAENE I L EE
LT LY

z

O—5—L—L| #4X FEZRATFTERE Pi(mm)
SRAT L

c2 c3

EET P 25 0.007 0.005

35 0.010 0.007

45 0.012 0.009

55 0.016 0.011

65 0.022 0.016

BWESMT | 65FXS 0.022 0.016

100 0.029 0.022

125 0.034 0.026

EEN—5—5 +F—J0vs
(BT D)

FILhLE p o & RILbIES
® & O[T T Pre © e
RILkIES —  FIEHRE
¢ b €
@ 8 e+ @®cEro & © I
& &

ROVTAVTSoF—TavY

ASK LIMITED

155



Tomorrow Turns on

LISIC=-éex roth

A Bosch Company

R EOFEEE
ZoF—J0y g HE (E,
%1/;2 JOvoB{TEOTEEE (E,) - e
L—IILETEDH—E(E, ) @ H < *
R O—SL— L RATLOFETEREP, OEZFEALT N
(516

{EEW. (I37 188).

1
YA4X FEE (um)
25 0.5 35
| __—H
35 0.8 T 30 —
= 25 —T |
45 1.0 £
= 20 L — __,-——/P
55 1.0 < |1 ///
65 2.0 10 / L— | L ——SP
100 2.0 5 / - cP up
7 —
125 3.0 =
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
L(mm) —»

J3571: P =F{TERE (um)
L =L—L2E (mm)

EXEvAET Y ASK LIMITED 156



. : S
D—E—U—Jlﬁ/x?/_\/ﬂibﬁb‘ ds : . ASK@_rexroth

A Bosch Company

WY D—RRr A EERIAR

BCDHRRE
EEDRENSIBLUS2ATIEESN-HBEARNICRIIL TS
BE . EROEEIHYELA. I —
sl ),
N NNE
a
mgﬁﬁo)g#?é-\:% §£§S1 E‘I’%{;{tﬁ %E%ﬁ.&
EROHRLEET. BHEIN-SIOENSEESHOEICTEA c2 c3
FHT D AEFELSKRENHYET, -
Y 1.7 - 10* 12 -10%
S, =HFEEIRE (mm)
-3 . =0—5/4 FL—ILD
Si=a-Y L T momEmm
Y %
HARDESSIIRES2
EEOFFBEG, FHINES20ENSBESROEICREN | L
FHTEDAEFZELSKRENHYET, * s
O O O O
b
HERK S5 F—TOvssaqT
= vy oy
X 43 -10° 3.0-107° 2.2 - 107

_ S:=HBEFIHRE(mm)

S,=b -X a=0—355 F—JAvsm
L EEEBE(mm) Y

=fR¥

O—5—5vF—JAvii47 124
> EEO—F—L—)LYZXTL FNSR1851, SNS R1822
SNH R1821

» EFMEQN—5—L—JLYATL FNS R1861

O—5—5vF+—Javy4a47 ovy

» ZE#£O0—5—L—)LXTF L FLS R1853, SLH R1824
SLS R1823

» ERMEO—S5—L—ILYXTL FLS R1863

O—5—5yF+—JAavy #Bovy
» EFREON—S5—L—I/LYRATLFLS R1854

EXEvAET Y ASK LIMITED 157



O=5—U—ILYR5 L / RO . I /jcic-rexroth

A Bosch Company

A—=5—HAFL—=IVRUAIN=AF) YT DA

JUE—RAXRELD)O—5—HAKL—)L

T HN—RN) T FEDT U E—RO—F5—H A
RL—ILIE, A=A T NIy TTEBHoN ., B
N—=ZRN )y T OmENFYEITON ., RE XY TE
YT T =IRETMABLET,

CEZ (LT, A—5—hAAKL—IILEHNN—RRY
VTEDTTMATEHIELTRETT

DEEAHO—S—HARFL—IL:
AN=RM)VTEREX VT RURD, Tuivr—
[FO—Z5—HAARL—ILEIFRIRERICTHMABRLET,
TNEFAORBIZITHEAEHOEREDHEILE
EEEMNEHINTOET,
AN—ZM) T DiGE L. FRIOAIFYRE K EE
THABLET

EXEvAET Y ASK LIMITED 158



- ‘ o
O=5—U—IbyR7L /WO fo SN _ZiSic-rexroth

A Bosch Company

I D—RR T EEERIR

DEEMHRL—IL

=1
BEAHRO—F—HARL—ILEERT HEHIRL—IL Y4 X IEDESDE (um)
DHEESANILTHERNTHIENTEET, T FT 25 40
hoo—S—HARL—)LIZIEL—IIL L EIZR—DI U7 35 -
IWFUN—DZIENENTWVET,
45 50

BEHHFEL—ILOEBEDIELDE 55 60
DEFLHL—ILIEDIESDE (HRKE) L. ®RIEZTSE 65 60
Ty, 100 60

. _ 125 60
HIN—ZARJYFIZBET B
DHEEFELAHO—S—HAFL—ILDHN—R )y T, &RLE
HWN—F BT E—RIZTTIRBEWNLET (FHT3y)
DIREEAFIZEO—S—HARL—IL

A B
7
L+1,5

Eﬂ\b) a) b)
L)L A

o @ O @

c) d) d) c)

@
©

,,,,,,,,,,

AO—35—3UF—Oy DA ICBLRERRYGEL—ILTUR
BOAFCELI-L—/LikidE (ARMYEL) (ERESATLERK)

a) DHEEM (AERYAL., N—FI0—LAyT 24 TEE)
b)L—ILES

C)HARL— LRI B S (R LZEDL—ILIZZIED)

d) DHEFHANES

EXEvAET Y ASK LIMITED 159



Tomorrow Turns on

ASi¢c-rex roth

A Bosch Company

EREAN—S—HA4KL—IL

+2,5
L— 3,5
a) b) a) b)
ZA i
fu A\ ek i - @ ALlh [
@ oo_joot @ @ 002 | 002 @ @Liii’,iﬁi’,’) @
c) d) d) )
a) DHEFEA (@RYLL. BEIOLAYT 2L TERE)
b) L—ILES
o HARL—ILEAES (RWEREDL—ILIZZIEN)
d) DHEFHNES
*2
Y4 X IMIEHFRIRE (mm)
25-35 @0.2
45-100 | 0.3
125 @ 0.6

R EORY 7L ERFFRE:

RAEORYM FRAIEDFARRER., R2ZSHEL TS,
BEARO—F—HARL—LDEE BLXOL—ILDRAENRBEEINDIGEENHYET ., DBELHROA(F
L—ILDBRFAREEDRERE T, EHRICKYVERGHAREEAHYES, FHMlFEMLICBEVEHE S0,

ESZS U2 BT ED

ASK LIMITED

160



A Bosch Company

- ‘ o
O=5—U—IbyR7L /WO fo SN _ZiSic-rexroth

®Va5—a1ba—3—HCLFL—IVOEELE

Rexroth®EY15—0—5—H1 RL—)UE . EHROBERE CHABLENROOINZHHEICREN OZR(CBHALET,
Ay /4 E EdE L
EEORSOL-IVERERICRETEST, > RS D CMTARD LT rav R
» L LT EID2R DLV ER N TEE DM L=l e72av & RRALBNTIEN,
ENETOBCIENTEET, N
ER (234 DI (C)H YR ; i
g %eiro“ﬁhD*ii”fﬁf’}fﬁﬁig)’;ﬁgﬂgg% AT EAYET . RBENEhEEEN,
MEEN S TEET, )
»O—5—50F—TOVDDBAER HICT B, NIN=RRYYT s ‘
4 ROL— VISR (A) B HEEN T DN—RR YT (D VE—R)ETREANETET
l,\afd'o ﬂ“ﬁh}jﬁiﬁﬁlﬁi?o

» EEELTRA LB SICKINAIREICBNET

EVa—-5—YaqArrao—5—HSAFL—i

~=kd

\

) )
£
o o I @

b) b) c)

o
I~

A BARL— LSS IEN—5—50F—T v 0B N EEAZER T 5-OELERYTE
C hEIHOL—ILEI 3 OBREICITEFHEEBRYIMNI(C)

BEMICITFHREBYM I (C) , BE /O LAYFFEO—F—HIRL—ILL R
FOL—ILt02a> DA GO ERIMERTITRA. BELSOLMEHYFEA

a)
b) §
MY ARDL—ILIZIEL—ILIZE# R F S E LI

EXEvAET Y ASK LIMITED 161



- ‘ .
O—5—U—ILyR5L /BRI gl , B _Asic-rexroth

A Bosch Company

A==V a1/ra—5—H1 FL—IVDEFL

AZN=HLa(rA—F—HAFL—ILDBEEGRICEY L—ILOBENLYERITBYET,
F TRTOL—LEI2a0TE—F—I0F—T OV IDRIEMNARET 5

AJyh/HEE EECLTRE LA DB R AT,
» SEXEBESOL—ILEY1— L EDHCET,
EEOESDL—I 2 EEHICEHTEET, RS

% 3 " L—)Lt5H 3] ;5 L > %Iﬁéﬁiﬁl 8K i
g ﬁigﬁggj—?ggﬁ_5)_5g;?jjg\y_§£giy;\ > HARL—ILEBCERIE, AL —IILRITTIZSRY
ATRETY BY. I HEEEIZRIT TS,
- ° -RRETRE: 1m/s
-HEDIREELAHYET,
> 335 Al e BR = A FE SR - SPiR

AXAE
BFALEXERBYET, BESBEVEHETZEL,
A=Ay T

HN—ZARJ T (TVE—R)ETHERAWNV-FITET,
A& TEXREWNET,

AzZnN—HFLCasyrO—5H1 FL—IL

A,

BEL—)LEIC0.12mm~1.12mmD R Z 5% T TSN,

T ‘/HT] T SHEAE=-0.21 .-0.41 mm
N )
& © | e & ¢

<) b) b) <)

Al BEERYMINEINTOET,

A2 2TORERIBEARYMIASNTLVET,
(A—=3—30F—T AV DFBALBEOMNATAES)

a) BEH(ZEELOEmMYMI (A), BEIOLAYFNEO—F—HAFL—ILEEH
b) BERSORIMIEHYEEAs
c) RAEREDL—ILIZRHFEESEZIM

BB v I OER
HARL—ILE5330 DTN ENDOREGHIH 1B EHR
B A IMERALTAVET . R, (1—5—
AARL=ILDToEH)—1(1208—) 2 ZSBZELY,

EXEvAET Y ASK LIMITED 162



—rexroth

A Bosch Company

O=5—U—=ILYATL/ Hybﬁb“

DAy

B Y 4 11451 O—5—HARL— LR/ EEO—5—5F—JOv /OB ARORE
R (1)
—2—H4AkL—L 1) RAEHER 7,
BO—5—HARFL—)LIZIE. MAIICEEBAHYET, 2 YT s BB EDE /
MY AFEEMELLI-OEREDMI—I(IVD)IEHKRITT I VIAEORA

» UG FEICEEmNEVGEIX. L—ILBDTEE
g‘lﬁbziﬂld)q: THEESI N TSI EFRERLTE
LY,
(BRftmEIz %ﬁﬁ#&b‘%’“@*ﬁﬁl"’l@%‘?&ﬁil:?
WTIX, 16IR—U%F THBREVET,
> 7’7/7‘4/'77/1‘ 7EIJ7’E{EFFH'7&§A FHRU
- L\

A O—F—HARL—LERYHH=#%, L—ILOLE . — ——
ERCEEITHBET, TIRF VI RERALT R ety 7 23Ty AT LR RUDS
TSAF o MIY 1 R E S RI BT
ET.

B. AF— /LB OEY{HUEDRERY AT B (5, —
PEEMOMYAIFTE ((O—5—AAKL—)L —
DF 54— IDE (1198—) 55 1) %
BOET,

EXEvAET Y ASK LIMITED 163



O-5—U—ILyR57L /BT 4a I /jcic-rexroth

A Bosch Company

A-5—-35Y3=70v0 . , [
ZERVEREN—7—70F—70v0ICR. TOVDICHEESh
EEEGHERB OV TH) HHNE T,

A—5—5>F =7y OmY{t+

> RF—/LEETTROR EERT A1581F. 0—5—3
F—J0v 4 & L—IUIZERY 1T BETEOR EEY
H+ES,

> S rr—Jav s EL—ILICEBAT RISV F—J08
WD —ILY) v TEA—F5—HA KL—/VIREOEER Y
BIA A IEZTYREBHEL TS,

> 0—5—5 5—JOvsEL—ILIZERY T, Bix%
REBL TS,

A R-O8EEETVES, ((BEEICETAEES5E)
DIE(173R—U ~) TS HBLESLY,)

A P—>—3 Fr—JnovysE, O—3—H4 FL—LIC
BYMIFEET, FSURHR— Ay Y (BLY (4B
B E 7Oy IdEALIZERICLTLEESW, S0F
—JOvoms bSURR— Oy ENT &L ERENA
(B—3—) HEET DaEEEL HY £9

An—s—S +—JnyrEn—s—H4RL—ILh S BRY
NIHEELIIURR—bAYIEFERAL, SvF—Javy
ERETILENDBESESF—TOvIIZrSY
ZR—FOvIERBALIIREE#HL TSN,

EXEvAET Y ASK LIMITED 164



- ‘ .
O=5—U—ILyR5L/BOMDF  ga I /jcic-rexroth

A Bosch Company

I

RLEBROFE

O—5—5 F—JAyoRUPA—5—HARL—ILIER LM &V DB EMEEHRTEET. HAFL—ILV AT A
MMEET EELRKEFIISIRTTE Formas RAFFIIE— AV MTE Mownn B KPR KEFHIEIE R EFomae MEFNET,
TAOT7AILL =LV RTLDRKEBRTEIL., ISO 14728/8— R2IZHERLL F-E I EF BRI EColER NN Y IEM M S D EE
BT BEE—AVE M2 [T THRLERIZE > TEERSNE T,

FREIELT, O—5—5 =AY IR F - F6ADACEFERALTEELET . A—5—HARL—ILIZIE, —FD
BBt (T1BFEEIX2FIOBYMSITERAHY . SoF—TJOvINETFIZHIARDICTREREGATAMNYET,
S+ =090, L—ILIZRILREIZADIROTREET H2VHELAHYET,

RR—DDEROEEY SR8 8D U TEE LI-IHEDHIEDING3T/20135F8H) (. A—F—RRETOT7A )L
L= AT LDTHEERZWICET H2LRERENSSIALIZEDTY, BEY T X108 L U2 I%FEAT 515
BOEFBEIL. hEO5D Tk B LHA X, So—JavseR. V50 72k, B UES BFIE. L—ILER
Y fHFRORBERR. L—IUERE) [CERDWTHESATWET, ER LR LEGDOSSIIHETET I2RENHY F
ED

1
~ LT

%
TAT7AIWL—ILY RT LDRKREHMEIRFELE—AVMIE (DIN63TIZELD)
A—5—L— Y RATLBRLUERICE ST, —ED SR EFFIEE—AVMIEMERTHZENTEET,
DATLERYRFTERDDHBRFBERADE, HARD AT LNRYFFIFEN-EEYMH BN SN ERY 51
FONBIELET . HARL—IL D RTLDHBEERYMA TR OBEITKREFLET
RRFFHISIRFTE FOz max RUBRKFFIT—AVMTE MOx maxDBERIZH =2 TITUATEIHERZSLY,

-HAOTICERHEINTVBRS DY AR RCDME . BT EESFD
-0y L —ILIERILRYF TR OREISAEFE A

“AF—ILH OEIEETHD
-BRAEF2E - ITE— AV NI EMIZENIETHD

-SRI EFzEE— AU MM EMTRIBFICRELLZL

~BIE R EFyEILHE A AT— A2 MMy/MzEDFEE R

EXEvAET Y ASK LIMITED 165



O=5—U—ILYR5 L / RO ‘ f siSi¢-rexroth

A Bosch Company

RE =27
Fo zmax(N) | Mo « max (Nm) Fo zmax(N ) | Mo « max (Nm)
HEHSR 8.8 (DIN 6371247
25 18800 200 21500 230
35 36900 590 42200 680
45 91700 1900 104800 2,200
55 127400 3200 145600 3600
65 176400 5200 201700 6000
100 419400 19700 479300 22500
125 677700 39800 774500 45500

BEHSR 109 (LyH/RAR O—5—L—)L Y RAT LD ETEHE)

25 31700 330 36300 380
35 57000 910 65100 1040
45 140000 3000 159000 3430
55 193000 4820 220000 5510
65 267000 8010 305000 9150
100 612000 29700 699000 33900
125 980000 58800 1120000 67200

BEITR12.9 (LYIRAR A—5—L—)L Y RTLDTETHE)

25 37900 400 43400 460
35 67800 1080 77500 1240
45 165000 3550 189000 4060
55 228000 5690 260000 6500
65 315000 9440 360000 10800
100 719000 34900 822000 39900
125 1151000 69100 1315000 78900

EXEvAET Y ASK LIMITED 166



Tomorrow Turns on

LISIC=-éex roth

A Bosch Company

O=5—U—=ILYATL/ Hybﬁb“

HXWfIF

BAERNIELOSE DRXFHAEATE

(DIN637I=# L 3)

%
A—5—VL—IL AT L
BEISR
8.8 10.9 12.9
H4X B avy W avy B avy
,
Foy max (N) Foy max (N) Foy max (N) Foy max (N) Foy max (N) Foy max (N)
25 1400 1600 2230 2550 2660 3040
35 2800 3200 4210 4820 5010 5730
45 6900 7900 10000 11500 11900 13600
55 9600 10900 14000 16000 16500 18900
65 13200 15100 19400 22100 22800 26100
100 31500 36000 44200 50500 52000 59400
125 50800 58100 71200 81400 83700 95600
EXESTEAET 0 ASK LIMITED 167

REGEED=OIZ, LYVRARIEGSUF—TAYIEHARL—IILRAEICENIZT 525 H5E1OL
FY, SUF—JAvIRL—IILBRMAEIZEMIZLENSGE. AIENSHELNINEESRTLNED
BENHYET, AEFTENRDEEZBZS2ERLERKICESISVTHIE—KRIZIETL FY.

El::ﬁ?ﬁd)ﬂ‘ém ROEHEN B =SNS5 B I ERASN S5 R AIE R ZEFOymaxDH A RS 1>

o

-HAOJIZREINTOBRCDY A X R ODHE. #EiRxTEE55
-JO9PEL—ILIERCRYHT R OBEISREER
~AF—ILHM ORFEETH S
B3R AAFz, E— AV MMx, FI=IEHEA ME—A FMy/MzE DB ER LY

HEMEBISGEVTERHTHERIIEEE. RURELHERTALESBOLET,




- . . S
O=5—U—ILYRFLs / BROfHI , & B Jisic-rexroth

A Bosch Company

TOI7AIL—ILY RTLD REBREISA88DFHEDFTIHRILIIIDINGITIZELTIVET , RLRESISX109B LT
ORI RILY 1290#OM FRILIE. Ly RORO—5—L— LY AT LD TRIZRHLTHES M
(DIN 637(2&5) TWET,
FEOMFFRILY My (Nm)
8.8 10.9 129
M6 10 15 17
M8 25 36 43
M10 49 71 83
M12 83 120 140
M14 130 190 230
M16 200 300 350
M20 410 590 690
M24 700 1000 1170
M27 1040 1480 1740
M30 1400 1990 2330

EXEvAET Y ASK LIMITED 168



O=5—U—=ILYATL/ HYD{\'JU

)
HEFmMEO—F—FF

CIITRENTWSHEAEHEIEISERTT , BRI,
2TOHO—S5—5oF—JavsliIEna47oo—5—
TARL =LA EHLETHERTHIENTEET,

YT EBE

A—35—5YF—=7AOvyheN—5—H04 RL—=I)LOEDF(FIZD
WTIE. TIRYMITO—RILGERIE] (155R—U~)%
SERBLT AN,

VBB LIREARAPOBEIZOLTIE. ITEEICET S EE
FIEH | (173R—=U~)ESHBLTL 1280y,

RY Tl
A BERLESTEDEHOH LI TR TES,

EPES TR T2

‘ <& rexroth

A Bosch Company

BEO—S—L—IIRTLA

BEN—>—30F—7J0vY
FNS R1851, FLS R1853
(F5vo4847)

BEA—-3—5vF—TAvY
SNH R1821, SLH (SLS) R1824
(RULFAY)

O—5—#A4 FL—)IL B—5—#HA FL—)IL B—5—#HA FL—IL
R1805, R1806,
R1845 , R1846
(EAmEMSEAT)

R1805, R1806,
R1845, R1846
(LA SERAT)

R1807, R1847
(FAAALET)

*) MG THARTTE

H4X st (mm)
N1 min N1 maxy h? N® ' r2m
25 3.0 4.5 5 10 0.8 0.8
3.5 5.0 6 13 0.8 0.8
4.5 7.0 8 14 0.8 0.8
7.0 9.0 10 20 1.2 1.0
7.0 9.0 14 22 1.2 1.0

1) gi‘zjl’zlﬁjlx—#l:‘yp&:ﬁﬁﬁd)lﬁldk Hi DELEBICAN TS
LY,

YA | #SHAX

A—>—3vF—7JAavy A—5—HARL—)L
0Oy o," o,"n2 Os Os O¢
ISO DIN ISO IsO ISO ISO
4762 6912 4762 4762 4762 4762

4 pieces 2 pieces 6 pieces 6 pieces
25 M6x20  M6X16  M8%x20 M6X18| M6X30 M6X20
35 M8x25 M8x20 M10x25 M8x25| M8x35 M8x25
45 M10x30 MI10x25 M12x30 MI0X30|M12x45 M12x30
55 M12x40 M12x30 M14x40 M12x35[M14x50 M14x40
65 M14x45 M14x35 M16x45 MI16x40(M16x60 M16x45

1) 6ARDRITHMYMTITZIGE:
FRDAD (0y, 0)IEREESSDHFHD M (FRIL I THED T TTSLY,
2) 4ARDO: FCNHTA—5—5 F—TOvr% EHLRETET HI5E:
BARBFEFMEF2/3IZHEY ET,

ASK LIMITED 169



- ‘ S
O=5—U—ILYRF L / RO is & B Jisic-rexroth

A Bosch Company

LrEROE> m#En—5—5.F—J0vy mEO—5—5F—JOvy
FNS R1851, FLS R1853 SNH R1821, SNS R18
Ao onsnEeRa B8, HEROELE (722547) SLS R1823, SLH R182
FELA—5—32F—JavIEBMTEELTTSL, E4 (RUYLEAT)

fEFRTREE > 5‘10

> T—/—FEr (EAN)

» ZkL—KE> DIN ISO 8734 //

EAD: ‘ . L

EYD#REICEE EOBERTTANGET SBANHBYET . > AR 10

(0<S810), MERDEVZFRDMEITINIT T 2LELNHDIGEIE.

E2SHERNITMILTESW GHEE2ISDO W T B4 DA—5—

SV —ITRYIEAT DT ERESBLUTIZSLY, )

~HEET R EAIEERSFL TS,
Y4 X <t i& (mm)

E E, L1o" N g nax Sio"

25 35 55 32 9 6
35 50 80 40 13 8
45 60 98 50 18 10
55 75 114 60 19 12
65 76 140 60 22 14

1) T—1R—EY (FEAI) =& KEL—FE> (SO 8734)

EXEvAET Y ASK LIMITED 170



O—5—U—=ILYRAT L/ Hybﬁb“ : : o /1SIC- rexroth

A Bosch Company

I

HERmEI-FT—FE BRMEA—F—L—ILYRT LA
LN bR atic-bics

A—5—5YF—J0Ovoe0—5—04 FL—ILOED{F FIZ DL i EN—5—7>F—J Oy FNSR1861, FLS 1863
TIE TRYMITO—RHGEEEI(155R—TU~) %S O—5—#/KL—JL R1835, 1865
BRLTESLY, (EHREA I

VHBLOERDOEBIZOLTIE. IEBICEATSIE
BIF|(173R—=U~)ESHBLTLEELY,

HA4X <fi& (mm)
N1 min N1 max h, Ns Mmax  F2max
100 10 14 18 30 1.8 1.3
125 15 20 23 40 1.8 1.8
BRYfTIF4al HAR | RUHARX \
A=5=ovr IRy A—5—HAKL—L
A TR EEIEEHD AR TRO M TS, O 0," 0,"? 0s
1SO 4762 DIN 6912 ISO 4762 1SO 4762
6 3K 9K
100 M16x60 M16x55 M20x60 M24x100
125 M24x85 M24x70 M27x80 M30x120

1) A—5—3 F—JAVIEIRD A TRET 1545
BEITREIDFEDMTRILI T, FRORT0: Fh=lE 0:4FHAK
L=l > TR FITET

2) A—5—5>F—TJOvY%E LML ARNDOAR T TEET 5546 :
HEARFRRTEMN2/BITHEYET .

EXEvAET Y ASK LIMITED 171



Tomorrow Turns on

- . _
O—5—L—ILyR5 L / RO , B /¢ -rexroth

A Bosch Company

EXEvAET Y ASK LIMITED 172



